

Datum: 19. 10. 2021

SPOROČILO ZA JAVNOST

V SREDO, 20. OKTOBRA 2021 BO PREKO SPLETA POTEKALA ŽE 15. STRATEŠKA KONFERENCA O TRGOVINI

Trgovinska zbornica Slovenije v sodelovanju z Ekonomsko fakulteto Univerze v Ljubljani jutri, 20. oktobra 2021 s pričetkom ob 10.00 uri pripravlja tradicionalno, že 15. Strateško konferenco o trgovini, ki bo tudi letos potekala preko spleta. Osrednja tematika letošnje konference so kompetence v trgovski dejavnosti. Na konferenci bomo gostili priznane tuje in domače strokovnjake, izkušene managerje ter profesorje, ki bodo z udeleženci delili svoje bogate izkušnje, znanje in dobre poslovne prakse.

V središču trgovine je vedno človek: zaposleni, kupec, partner, dobavitelj. V zadnjem letu in pol se je trgovina izkazala za eno ključnih dejavnosti, ki je uspešno zagotavljala nemoteno osnovno oskrbo prebivalstva v doslej nepoznanih razmerah. Podobno kot celotna družba pa tudi trgovina v zadnjem času doživlja številne spremembe. Kakšne so le-te in kako jih uspešno obvladovati, bomo skupaj z vrhunskimi domačimi in tujimi strokovnjaki ter z izkušenimi trgovci odstirali že na **15. Strateški konferenci o trgovini, ki bo letos potekala pod naslovom »Kompetence v trgovini danes in jutri: Kako smo pripravljene na nove trende?«**

Skupaj s sogovorniki in udeleženci bomo iskali odgovore na vprašanja:

- Kakšne transformacije doživlja trgovinska panoga?
- Kakšne kompetence potrebujejo zaposleni v trgovini danes in kakšne naj bodo njihove kompetence v prihodnje?
- Smo v trgovini v skladu s trendi trajnostno naravnani in usmerjeni v dobrobit človeka in okolja?

Z nami bodo voditelji v trgovski dejavnosti, majhni in veliki trgovci ter zanimivi strokovnjaki, kot gost na konferenci pa se nam bo v uvodnem nagovoru pridružil tudi predsednik Vlade Republike Slovenije gospod Janez Janša.

Vljudno vabljeni, da se nam na dogodku pridružite, prijavite se lahko preko povezave: <https://www.tzslo.si/sl/aktualno/novice/15-strateska-konferenca-o-trgovini-20-oktober-2021-on-line-2021-09-23>